

我国第二艘航母正在大连建造

将搭载国产歼-15飞机和其他型号舰载机



2012年9月25日,我国第一艘航空母舰正式交付海军。

2015年12月31日举行的国防部例行记者会上,国防部新闻发言人杨宇军就建造第二艘航母、国防事权和支出责任划分改革等问题回答了记者提问。

中国军队和武警部队赴境外反恐 将根据国家统一部署作出安排

杨宇军说,恐怖主义是国际社会公敌,中国历来反对一切形式的恐怖主义,积极参与国际反恐合作。反恐法对中国人民解放军和武警部队出境执行反恐任务作了明确规定,这也与中国宪法、国家安全法等法律对武装力量职能任务的规定相符合。军队和武警部队出境执行反恐任务,要遵守《联合国宪章》的宗旨和原则,遵循国际关系准则,并充分尊重当事国的主权。至于今后军队和武警部队是否赴境外反恐,将根据国家统一部署作出安排。

中国第二艘航母正在大连建造

杨宇军说,中国有着漫长的海岸线和广阔的管辖海域,保卫国家海上方向安全,维护领海主权和海洋权益,是中国武装力量的神圣职责。有关部门综合考虑各方面的因素后,启动了第二艘航空母舰研制工作,正在自主开展设计和建造。

杨宇军介绍,这艘航母完全由我国自主开展设计,正在大连进行建造,排水量约为5万吨级,采用常规动力装置;搭载国产歼-15飞机和其他型号舰载机,固定翼飞机采用滑跃起飞方式;舰上将配有满足任务需要的各型设备。第二艘航母的设计和建造吸收了“辽宁舰”科研试验和训练的有益经验,在许多方面将有新的改进和提高。今后关于这艘航母建设的相关进展情况,我们将陆续发布。

据新华社

深圳滑坡事故 11 人被批捕 有嫌犯在逃

综合央视报道 昨天,深圳宝安区人民检察院以涉嫌重大责任事故罪,依法对深圳市益相龙投资发展有限公司法定代表人龙某美、副总经理于某利,以及光明新区红坵受纳场现场监督员、调度员等 11 人批准逮捕,并要求公安机关尽快抓捕其他在逃嫌犯。

据报道,深圳市公安局通过其官方微博通报,2015年12月20日,深圳光明新区滑坡事故发生后,警方立即介入调查。截至目前,已依法对深圳市益相龙投资发展有限公司等企业负责人及滑坡事故相关责任人共 12 人采取了强制措施。

深圳市公安局表示,下一步,深圳警方将全力配合国务院事故调查组,对涉嫌违法犯罪人员依法查处。

IS 最害怕的竟是这个国家

自封的反恐盟主美国、真刀实枪干仗的俄罗斯、扯起三十多国联盟大旗的沙特……谁最让“伊斯兰国”(IS)恐惧?

一名曾前往伊拉克和叙利亚采访的德国记者近日称,IS 武装人员亲口告诉他,他们最怕的国家不是美国或俄罗斯,而是以色列。

也是在几天前,IS 头目巴格达迪据称在网上发布一段录音称“离以色列越来越远”。

以色列最让 IS 害怕吗?它究竟是 IS 的袭击目标,还是避而远之的对象?

IS“最害怕的”国家?

德国记者托登赫费尔近日自称,他带着儿子在 IS 控制的区域待了 10 天,与极端武装人员接触和谈话。

托登赫费尔告诉英国媒体“犹太人新闻”,IS 武装人员说,他们“唯一害怕的国家就是以色列,以色列军队对他们来说太过强大”。

托登赫费尔说,IS 武装人员觉得,以色列国防军与美英等国军队相比,有“城市游击战和反恐”经验,而且作风强硬。

托登赫费尔称,多名 IS 武装人员在他和他交谈时说,他们可以击败美英等国的地面部队,甚至想在美英打地面战争时抓几个俘虏,但以以色列军队是“真正的威胁,我们以现有的战略没办法打败他们”。

托登赫费尔曾是德国议员,他自称在那 10 天内与 IS 指挥官、武装人员以及媒体宣传人员都有过接触。

他称,IS 有个分步走的战略,首先是“征服”除以色列之外的整个中东地区,然后是“拿下”西方。目前,没有其他方面可以证实托登赫费尔的话。

托登赫费尔正宣传他的新书,面对犹太人新闻机构放出这个消息,不排除有制造噱头的意图。不过,他倒是提醒了人们一件事。

以色列不打 IS?

在中东,以色列被公认为地区内军事力量强大的国家,尤其是情报能力突出,而且多年战事不断,有实战经验。同时,它也是美国盟友。

从这些方面考虑,以色列应该是美国在中东反恐的倚重力量。

但到目前为止,以色列没有加入美国主导的反恐联盟,以色列领导人针对 IS 的表态也不多,俨然摆出了一副“事不关己”的架势。

以色列为什么不打 IS?以色列记者、欧洲对外关系委员会副研究员赖德尔认为,尽管整个中东都感受着 IS 的威胁,但以色列是“最不担心且最没有受到直接威胁的国家”。

赖德尔给路透社写了一篇文章,主要说了三个理由:

第一,以色列国内从政治上到人口上都没有明显受到 IS 的影响。由于以色列政府的控制和管理,IS 的意识形态没有显著地渗入到以色列国内。同时,出于以色列对边境一贯的严格管控,叙

利亚和伊拉克的难民也很少能进入以色列。

第二,以色列周边目前没有太多来自 IS 的直接威胁。IS 的老巢叙利亚是以色列邻国,但 IS 所控制的区域基本在叙利亚的东北地区,离叙以交界处还有一定距离。而巴勒斯坦人更多地对 IS 的意识形态和暴行采取了疏远的态度。更何况一旦与 IS 扯上关系,巴勒斯坦人将失去一些西方人在巴以问题上的同情和支持。

另外,以现有的实力来说,IS 的武器基本没有办法威胁到以色列本土。

第三,IS 迄今没有特别针对以色列或犹太人目标的袭击。IS 头目零星有过针对巴以问题的言论,但这个极端组织对巴勒斯坦建国事业也没有兴趣。IS 迄今也没有过特别针对犹太人的暴力事件。

因此,赖德尔得出了一个结论:以色列会认为 IS 不过“是发生在别人身上的事情”。

除这三点外,伊拉克-美国和平活动人士瓦斯菲还在西班牙《起义报》撰文认为,从地缘政治角度来说,IS 坐大让中东的一些国家满目疮痍,实际上可以让美国和以色列短期受益。

以色列可以置身事外吗?

那么,在 IS 搅动中东、让世界动容的大背景下,以色列真的是“置身事外”吗?

首先,以色列对于多国打击 IS 的行动并非没有参与。

多家媒体以及多名西方官员透露,以色列向美国主导的国际反恐联盟提供了情报上支持。外界认为,在中东地区,尤其是在叙利亚,以色列收集情报的能力比美国还要强。

有分析说,之所以美国没有直接把以色列公开列入反恐联盟,主要是考虑到这种做法会给联盟中的阿拉伯国家造成尴尬。

其次,以色列并非完全没有感觉到 IS 带来的威胁。

IS 曾多次扬言袭击以色列目标。包括几天前,据称为 IS 头目巴格达迪的录音声称,“离以色列越来越远”。之前,IS 人员还曾以希伯来语向以色列发出袭击威胁。另外,有报道称,巴勒斯坦加沙地带已经出现与 IS 相关联的极端武装,大有与哈马斯争权夺势的架势。

以色列主流媒体《国土报》2015 年 12 月 29 日刊发一篇文章,认为“IS 一定会袭击以色列,这是早晚的事儿”。文章称,IS 必然会针对以色列发动袭击,这有助于它造势和争取一些阿拉伯人的支持。

以色列的另一担忧会在于,IS 如果大规模渗透入以色列周边的约旦等温和派阿拉伯国家,甚至危及该国政权,将让以色列感到更加直接的威胁。

早在 2014 年 9 月,以色列总理内塔尼亚胡曾召开紧急安全会议。媒体报道,会议是为应对 IS 逼近以色列边境的潜在危险做准备。

无论如何,IS 的坐大正改变以色列周边的地缘政治。如何衡量短期和长期利益,是以色列领导人所要面临的一道迫切题目。 据新华社

彩票开奖台

“安徽风采”电脑福利彩票 25 选 5 玩法开奖公告
第 2015358 期
中奖号码:05、12、15、23、25

奖级	中奖注数(注)	每注金额(元)	各等奖金总额(元)
一等奖	0	0	0
二等奖	28	100	2800
三等奖	516	10	5160

本期投注总额:34366元,奖池奖金:33663元

全国联网电脑福利彩票 3D 玩法开奖公告
第 2015358 期中奖号码:261

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
单选	/	209	1040
组选三	/	0	346
组选六	/	802	173

本省奖池奖金:1012345

全国联网电脑体育彩票“排列 3”开奖公告
第 15358 期中奖号码:009

奖级	全国中奖注数(注)	每注金额(元)	本省中奖注数
直选	/	1040	82
组选 3	/	346	105
组选 6	/	173	0

全国联网电脑体育彩票“排列 5”开奖公告
第 15358 期中奖号码:00983

奖级	全国中奖注数(注)	本省中奖注数(注)	每注金额(元)
直选	45	/	100000

全国投注总额 9735486 元

中国福利彩票 15 选 5 玩法开奖公告
第 2015358 期中奖号码:02、06、08、12、15

奖级	六省市中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
特别奖	0	0	0
一等奖	94	14	2176
二等奖	5824	1139	10

六省市投注总额:621946元,安徽投注总额:121374元

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第 2015154 期
中奖号码:红色球号码 07、09、11、15、18、25
蓝色球号码:07

奖级	全国中奖注数(注)	安徽中奖注数(注)	每注金额(元)
一等奖	13	1	6389418
二等奖	120	12	188150
三等奖	1666	62	3000
四等奖	83647	3076	200
五等奖	1536019	52981	10
六等奖	10251382	346100	5

全国投注总额:364605498元,安徽投注总额:12495430元